



中共洛阳市委机关报

2016年3月9日 星期三 农历丙申年二月初一

阴天到多云 -2℃~6℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15264期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚在调研高新技术产业发展时强调

坚持创新驱动市场导向 加快培育战略性新兴产业

本报讯(记者 李江涛)昨日下午,副省长、市委书记李亚带领市直相关部门负责人到洛阳机器人智能装备产业园、洛阳单晶硅集团,调研我市高新技术产业发展情况。李亚强调,要坚持创新驱动、市场导向,加快培育战略性新兴产业,为早日实现“四高一强一率先”奋斗目标贡献力量。

我市是省政府确定的全省唯一的以工业机器人为主的智能装备生产基地。目前,洛阳机器人智能装备产业发展还存在什么问题?企业集聚情况怎么样?李亚非常关心这些问题。位于高新区的洛阳机器人智能装备产业园,是我市打造机器人及智能装备制造“一基地两园区”产业布局的核心区,这里将构建集“科技研发+产业苗圃+孵化器+加速器+推广应用”于一体的服务体系,形成机器人全产业链

研发生产示范基地。听取园区整体情况介绍后,李亚来到上海交通大学洛阳特种材料研究院、洛阳加梦创客空间、俄罗斯祖耶夫海洋探测机器人及传感器联合研发中心等地,查看相关研发产品,了解项目推进情况,并与具体项目负责人就加快洛阳机器人智能装备产业发展进行深入交谈。

就加快洛阳机器人智能装备产业发展,李亚强调,要坚持市场导向,深入研究国内外机器人智能装备产业发展的最新趋势和市场需求,实现有效供给;要发挥自身优势,将洛阳科技研发实力雄厚、装备制造基础扎实、配套能力强等各方面优势汇聚起来,带动机器人智能装备产业发展;要用好各项政策,主动对接,抓好落实,最大限度释放省政府支持洛阳建设智能装备生产基地的政策红利;要形成集群集聚,围绕

工业机器人整机研发生产,聚焦主导产品,延伸产业的上下游、左右链,促进产业的集约集聚、高端高质高效发展;要争创行业一流,积极做好国内外领先技术的引进储备和平台载体建设工作,把握行业话语权,培育竞争新优势,抢占未来发展制高点。市相关部门要群策群力,相互配合,全力建好洛阳机器人智能装备生产基地。

洛阳单晶硅集团的主导产品为电路级硅单晶及硅抛光片,广泛用于科研、互联网及信息产业等领域,其生产的6英寸单晶硅及硅片达到国际先进水平,畅销国内外市场。洛单集团电路级硅抛光片项目已于去年10月建成,是企业搬迁至高新区后首个投产项目,也是企业转型升级的关键项目,全部达产后可实现年销售收入4.8亿元。在洛单集团,李亚来到单晶生产

区、切磨生产区、抛光生产区等生产一线,了解单晶硅生产工艺流程和企业技术研发情况。李亚充分肯定企业发展,希望洛单集团紧盯行业领先,加大科技研发力度,加快推动洛阳硅材料产业实现从硅光伏到硅电子转型升级。

调研期间,李亚要求高新区进一步做好“产”“城”两篇大文章,既要积极构建现代产业体系,也要注重城市建设,完善基础设施,为进驻企业和创业者提供良好外部环境;要抓住当前有利时机,千方百计加快在建重大项目建设,力争早达产、早见效,迅速掀起项目建设高潮;要紧盯未来发展,积极谋划一批科技含量高、产出效益好、发展潜力大的产业项目,为经济社会发展增添新活力。

市委常委、秘书长杨廷俊,高新区管委会主任马志强参加调研。

我市启动今年首轮巡察工作

对六县区开展为期一个月的常规巡察

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委派出三个巡察组分别进驻孟津县、伊川县、汝阳县、栾川县、老城区、洛龙区,开展为期1个月的常规巡察。

据悉,这是市委今年开展的首轮巡察工作。本轮巡察采取“一托二”的方式进行,即一个巡察组同时巡察两个县区。

此次巡察将聚焦全面从严治党,突出政治巡察,用党纪党规的尺子衡量被巡察党组织和党员干部的行为,认真查找纪律、作风、腐败、选人用人等方面存在的突出问题,为市委决策提供参考和依据。

在监督对象方面,将突出县区党委、人大、政府、政协领导班子及其成员,特别是主要负责人;突出党的十八大以来不收不纳不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位可能还要提拔使用的“三类重点人”。同时,对下一级领导班子主要负责人的有关问题也将了解掌握。

在监督内容方面,紧扣“六项纪律”,着力发现以下问题:一是违反政治纪律和政治规矩,存在违背党的路线方针政策的言行,有令不行、有禁不止,阳奉阴违,拉帮结派等问题;二是违反廉洁纪律,以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等问题;三是违反组织纪律,违规用人、拉票贿选、买官卖官,以及独断专行、软弱涣散、严重不团结等问题;四是违反群众纪律、工作纪律、生活纪律,违反中央八项规定精神,省委、省政府20条意见,以及市委、市政府实施意见,搞形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题。

市委巡察组将通过听取汇报,调阅、复制有关文件资料,与干部群众个别谈话,抽查核实领导干部报告个人有关事项情况,受理来电来访等多种方式开展工作,并对干部群众反映的重要问题线索进行深入了解。对不属于巡察受理范围的信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,移交有关单位认真处理。巡察工作结束后,市委巡察组将对所了解的情况进行分析梳理,汇总线索、反馈问题、提出建议,并向市委报告巡察情况。

巡察期间,市委各巡察组均开通专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱,接收短信息,受理信访举报的时间为工作日的8时30分至18时。(各巡察组联系方式见02版)

责任要明确 运作要规范 要素要保障

——四论全力以赴推动项目建设取得新突破新成效

02版

《洛阳市2016年机器人及智能装备产业基地建设工作方案》出炉

十大领域率先示范 151个项目重点推进

03版

王城大道和积翠南街交叉口路面改造完工,即日起——积翠南街、积翠北街改为单行道

04版

洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】嵩县创新实施“三房”扶贫搬迁模式,搬走贫困户不留“锅底”。我们要的脱贫不是短暂脱贫,而是拔掉穷根、稳定脱贫。把贫困户从深山区搬出来,只是脱贫攻坚第一步;“搬得出、稳得住、可致富”,还须千方百计让搬迁群众有活干、有钱赚。这样扶贫更精准,更有含金量,“全面小康”更扎实!

城镇化水平高于全省平均水平

——三论奋力实现“四高一强一率先”目标

洛平

时序更替,梦想前行。迈向新型城镇化,洛阳开始“快进”!

作为洛阳“十三五”时期“四高一强一率先”奋斗目标的内容之一,“城镇化水平高于全省平均水平”,描绘出五年后洛阳城的“成长坐标”。正如副省长、市委书记李亚定义的那样:“城镇化水平更高,就是要着力推进以人为核心的新型城镇化,完善城镇功能、彰显城镇魅力,让人们在城镇安居乐业,拥有更多归属感。”

抵达梦想,需要理念引领行动。针对新型城镇化建设,习近平总书记作出重要指示,强调要坚持以创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念为引领,以人的城镇化为核心,更加注重提高户籍人口城镇化率,更加注重城乡基本公共服务均等化,更加注重环境宜居和历史文脉传承,更加注重提升人民群众获得感和幸福感。

“新型城镇化建设一定要站在新起点、取得新进展”,洛阳获得了全新的“认识论”和“方法论”。

城镇化是现代化的必由之路。以什么样的理念引领城镇化,走出什么样的城镇化道路,不仅直接关系到城镇化质量水平和可持续发展,关系到城镇化的出发点和落脚点,自然也关系到洛阳能否实现“四高一强一率先”奋斗目标。

从全国看,改革开放以来,我国经历了世界历史上规模最大、速度最快的城镇化进程,取得了举世瞩目的成就。但由于重“土地城镇化”轻“人口城镇化”等问题的存在,忽视了推动城乡基本公共服务均等化的迫切要求,一些城市“打鸡血”“摊大饼”式的野蛮生长,已被警示“此路不通”。

从河南看,城镇化水平低、质量不高的问题仍然十分突出,是经济社会发展诸多矛盾的症结所在。为此,省委前

不久专门召开城市工作会议,要求进一步更新理念、把握方向、明确任务、完善举措,把城市工作提高到一个新水平,确保如期全面建成小康社会、形成现代化建设大格局。

从洛阳看,几十年来,城市面貌发生了巨大变化,城镇化步伐不断加快,但受到城乡二元结构的束缚,城乡发展不平衡、基本公共服务供给不足的问题依然突出,“城乡接合部”“城中村”“棚户区”等现象仍待改观。

正如“发展不能是城市像欧洲、农村像非洲,或者这一部分像欧洲、那一部分像非洲”,新型城镇化也不能是“就业在城市,户籍在农村;收入在城市,积累在农村;生活在城市,根基在农村”。

制度等方面,肩负着为全省乃至全国创造可推广、可复制经验的改革重任。“城镇化水平更高”,正是洛阳应有的担当。

新的发展理念就是指挥棒。以新发展理念为引领,以新发展理念为支撑,洛阳新型城镇化建设掀开崭新的一页——

人们注意到,在李亚春节后的一系列密集调研中,无论是勉励嵩县做好“脱贫攻坚、产业培育、新型城镇化、生态环境”文章,还是叮嘱吉利区打造“产城融合、生态宜居的滨水城市”,或者是要求偃师着力打造“错落有致、疏密有度、显山露水的空间布局”,以新发展理念推进新型城镇化建设都被一再强调。

这种强调,在洛阳“十三五”规划纲要中也有鲜明体现——“完成国家新型城镇化综合试点建设任务,构建现代城镇体系,形成中心城市、县城组团、特色小镇、美丽乡村”四级联动”的城乡一体发展新格局。(下转02版)

着力推进以人为核心的新型城镇化

——社会各界深入学习贯彻市“两会”精神和副省长、市委书记李亚重要讲话精神综述之三

02版

距第34届中国洛阳牡丹文化节开幕仪式还有32天

中国花园提醒您: 距第34届中国洛阳牡丹文化节赏花启动仪式还有23天

